
Для оцінювання здобувачів освіти Ви використовуєте:  

(можна обрати кілька варіантів відповідей) 
 

22,7% поточне 

17,3% формувальне 

24,3% підсумкове 

18,9% самооцінювання учнями 

16,8% взаємне оцінювання учнів 
 

Для оцінювання здобувачів освіти Ви 

використовуєте: (можна обрати кілька варіантів 

відповідей)
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Які критерії оцінювання Ви використовуєте для предмету 

(предметів), які викладаєте?  
(можна обрати кілька варіантів відповідей) 

 

48,6% адаптую критерії МОН до умов роботи закладу; 

33,3% використовую виключно рекомендації МОН; 

18,1% розробляю власні, в тому числі спільно з дітьми; 
 

Які критерії оцінювання Ви використовуєте для 

предмету (предметів), які викладаєте? (можна 

обрати кілька варіантів відповідей)
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Як здобувачі освіти дізнаються про критерії, за якими Ви оцінюєте їх 

навчальні досягнення?  
(можна обрати кілька варіантів відповідей) 

 

48,6% адаптую критерії МОН до умов роботи закладу; 

33,3% використовую виключно рекомендації МОН; 

18,1% розробляю власні, в тому числі спільно з дітьми; 
 

Як здобувачі освіти дізнаються про критерії, за 

якими Ви оцінюєте їх навчальні досягнення? 

(можна обрати кілька варіантів відповідей)

49%

33%

18% адаптую критерії

МОН до умов

роботи закладу;

використовую

виключно

рекомендації МОН;

розробляю власні, в

тому числі спільно з

дітьми;

 



Як здобувачі освіти дізнаються про критерії, за якими Ви оцінюєте їх 

навчальні досягнення?  
(можна обрати кілька варіантів відповідей) 

 

32,3% 
інформую здобувачів освіти про критерії оцінювання на початку 

навчального року 

0,8% друкований варіант розміщений на стенді в класі 

20,8% пояснюю здобувачів освіти індивідуально 

18,5% 
розміщую критерії оцінювання на веб-сайті або інтерактивній 

платформі закладу освіти 

25,4% 
інформую здобувачів освіти про критерії оцінювання перед 

вивченням кожної теми 

0,8% повідомляю батькам критерії оцінювання 

1,5% нагадую перед кожним видом робіт 
 

Як здобувачі освіти дізнаються про критерії, за якими Ви оцінюєте їх 

навчальні досягнення? (можна обрати кілька варіантів відповідей)
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Чи спостерігаєте Ви особистісний поступ здобувачів освіти?  

І з чим він пов'язаний? 

 

90,2% так 

5,9% ні 

3,9% не однозначно 
 

Чи спостерігаєте Ви особистісний поступ 

здобувачів освіти? І з чим він пов'язаний?

90%

6%
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Що Ви робите для того, щоб запобігти випадкам порушень 

академічної доброчесності серед здобувачів освіти (списування, 
плагіат, фальсифікація тощо?) 

 (можна обрати кілька варіантів відповідей) 

 

24,3% знайомлю здобувачів освіти з основами авторського права 

36,0% на уроках даю такі завдання, які унеможливлюють списування 

38,7% продовжую бесіди щодо дотримання академічної доброчесності 

0,9% вважаю це зайвим 

16,2% 

використовую методичні розробки для формування академічної 

доброчесності 
 

 Що Ви робите для того, щоб запобігти 

випадкам порушень академічної доброчесності 

серед здобувачів освіти (списування, плагіат, 

фальсифікація тощо?) (можна обрати кілька 

варіантів відповідей)
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Що саме Ви робите для забезпечення академічної доброчесності у 

своїй професійній діяльності? 

 

17,4% унеможливлюю списування 

26,1% проводжу бесіди 

56,5% сама дотримуюсь академічної доброчесності 
 

Що саме Ви робите для забезпечення 

академічної доброчесності у своїй професійній 

діяльності?
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Вкажіть у який спосіб Ви поширюєте власний педагогічний досвід? 

(можна обрати кілька варіантів відповідей) 

 

8,9% публікації на сайті закладу та/або засновника 

18,8% на освітніх онлайн платформах 

13,9% у фахових виданнях 

27,7% у матеріалах та/або виступах конференцій 

20,8% у професійних спільнотах соціальних мереж 

3,0% у блогах 

6,9% не маю оприлюднених розробок 
 

Вкажіть у який спосіб Ви поширюєте власний 

педагогічний досвід? (можна обрати кілька 

варіантів відповідей)
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Які форми комунікації з батьками Ви використовуєте?  

(можна обрати кілька варіантів відповідей) 

 

41,7% батьківські збори 

53,1% індивідуальне спілкування з батьками 

5,2% соц. мережі, чати та ін. 
 

Які форми комунікації з батьками Ви 

використовуєте? (можна обрати кілька 

варіантів відповідей)
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Якщо діти на перерві між заняттями чинять кривду одне одному 

(глузують, штовхають), чи хтось звертає на це увагу (педагоги, діти, 
інші працівники)?  

 

100% так 
 

 
 



Як часто діти на перерві між заняттями чинять кривду одне одному 

(глузують, штовхають) 
 

91% інколи 

3% щодня 

6% щотижня 
 

 



Які ситуації залишаються без уваги у Вашому закладі, що потенційно 

можуть перерости у цькування? 
 

84% таких немає 

9% глузування заради гри 

6% словесні образи 
 

 



Чи знають діти, що робити, якщо вони стали свідками бійки або 

глузування? 
 

100% так 
 

 



До кого вони можуть підійти?  

 

14% директор 

1% заступник 

20% класний керівник 

18% вчитель-предметник 

17% соціальний педагог 

17% практичний психолог 

13% охоронець 
 

 



Чи завжди ця особа реагує? Яким чином?  

 

3% в міру своїх можливостей 

9% ні 

88% так 
 

 



Чи всі діти знають, чому не можна ображати інших? Чи діти знають 

про наслідки булінгу? Чи помічають, що почуває інша дитина у 
відповідь на образливі слова або фрази?  

 

3% ні 

97% так 
 

 



Яким чином дитина може захистити себе, якщо її права порушені 

(наприклад, якщо хтось кинув її речі на підлогу, якщо її особисті речі 
зіпсували, якщо її називають образливими словами, чинить фізичну 

кривду тощо)?  

 

55% звернутися до будь-якого вчителя 

29% звернутися до класного керівника 

16% звернутися до будь-якого дорослого 
 

 



Яким чином педпрацівники повідомляють дітям, що їхня поведінка 

неприємна або порушує порядок?  
 

74% бесіда 

21% виховний захід 

5% запис у щоденник 
 

 



Як ставляться у навчальному закладі до людини, вихованця або 

працівника, який заявляє про порушення власних прав або про 
цькування, свідком якого він став?  

 

97% як до людини, що відстоює свої права 

3% як до того. хто порушує спокій 
 

 



Чи  викликають  заяви  про порушення власних прав осуд з боку 

інших? 

 

72% ні 

9% іноді 

19% так 
 

 



Чи всі, хто має відношення до освітнього процесу: діти, батьки, 

педагоги, інший персонал тощо, знають про порядок подання та 
розгляду заяв про порушення прав або цькування? 

 

91% так 

9% ні 
 

 

 
 


